

订份报纸献爱心,周日等您来

本报组织为被撞男孩募捐活动,热心读者可提前咨询



本报12月6日讯(记者 陈之焕)滨州15岁男孩王景峰来青探亲不幸被撞成重伤,因家人无法支付数十万元的治疗费用而暂

停治疗,本报将于12月9日为他举行爱心订报活动(本报12月6日C07版曾报道)。6日,消息发出后,便得到不少爱心市民的积极响应,有读者报名做志愿者,有读者打来电话称要订报纸,奉献一份爱心。

“看了你们订报纸献爱心的消息后,我想订一份齐鲁晚报。”6日下午,家住开封路的喻云舜老

人给本报打来电话说,他想为王景峰献一份爱心。

“我们学校有20名孩子报名参加此次爱心订报活动,他们想用实际行动献爱心。”6日,山东路小学校长丁爱红致电本报,称看到报道后,学校里的孩子们也要加入到志愿者的队伍当中来。此外,天山小学也将在12月9日组织一部分学生加入到此次活动当

中,为王景峰筹集治疗款。

“作为大学生,我们也要献出自己的爱心,和小学生一起加入到这个活动当中来。”青岛科技大学爱心家教社团的曹宇告诉记者,他们社团有不少学生准备报名参加这次活动,希望在这个严冬可以让更多的人感受到这个社会的爱心与温暖。

6日当天,还有不少热心读者

打电话,表示要加入到本报周末爱心订报的队伍当中来。广大爱心读者,如果您想参加爱心订报活动,可提前拨打电话13853280915联系。爱心订报活动的时间为12月9日8:30—12:00,13:00—15:00,活动地点为台东步行街。现场订一份《齐鲁晚报》,本报将捐出30元为王景峰筹集救命款,订购本报报纸的爱心市民将获赠爱心雨伞一把。

悄然离开的好心人找到啦!

公交车上聋哑老人突然晕倒,现场施救的两位乘客是青医附院医生

文/片 本报记者 蓝娜娜

3日,一位聋哑老人乘隧道公交时,因未吃早饭且车内空气不流通晕倒。两名乘客立即出手相救,并在老人安全送达医院后,未留姓名悄然离开(本报12月4日曾报道)。6日,在隧道公交司机的寻找下,两位好心乘客终于被找到。据悉,两人是青医附院医生,目前正协助老人做检查。

老人公交车上晕倒 两名乘客施救后离开

樊友江称,当时老人晕倒后,还不等他向男医生乘客求助,该名乘客已经走到老人身边,查看老人呼吸,同时另一位女乘客一边高喊“我是医生,请让让”,一边挤到老人身边帮忙。“我也是第一次碰上这种事,幸亏这俩乘客及时帮忙。他们一路上一直照顾,直到看到老人安全抵达医院后才离开,也没留下姓名,我确实挺感动的。”樊友江说,在晕倒老人亲戚的委托下,他开始帮忙寻找两位好心乘客。



见到将自己送医的司机,于殿亮老人很开心。

司机请假寻好人,花了两天终找到

樊友江称,第二天,他开车时没有碰到两位乘客。为了尽早找到好心人,他看了一遍视频监控,记住两位乘客的样貌,在事发后第三天请假,乘坐头班车到男乘客上车的站

等候。在5日6时55分,他终于找到了这名男乘客。男乘客叫谷健,是青医附院(本部)高压氧科的医师。

随后,两人一同乘车前往青医附院,当车行至开发区海

韵嘉园站时,一名女乘客上车,樊友江一眼认出她是当天出手相救的女乘客。女乘客名叫谭军英,是青医附院(本部)消化科的医师。

6日,在青医附院(本部)急

诊科,晕倒老人的妹妹于桂萍终于见到了两位好心人。“当时在车上,我就想记下好心人的电话,可他们一直是小事,不给我电话。现在终于找到他们了,太感谢他们了!”于桂萍说。

晕倒老人生病了,爱心帮助还在延续

于桂萍说,哥哥于殿亮住在灵山岛,近期因为胃部和腿部疼痛,出岛叫两个妹妹陪他看病。经过初步检查,老人贫血十分严重,胃部还长了一个肿

瘤,目前正在做进一步检查。“虽然这两天一直忙着陪哥哥看病,但我心里一直惦记着找两位好心人,这下终于如愿了!我要做三面锦旗,送给两

位好人还有闯红灯送我们上医院的司机。”于桂萍说,她哥哥初步检查出的胃部疾病恰巧是好心人谭军英所在的消化科负责治疗,谭军英在帮忙尽快做

检查,以便尽早确诊治疗。“我是一名医生,救死扶伤是本来就应该做的事情。”在采访过程中,谷健和谭军英都很低调,一直在重复这句话。



“感恩号” 公交上路

6日,“最美司机”于会海驾驶的公交车被命名为“感恩号”,以表达对“最美乘客”的感谢,同时,也号召乘客共建和谐车厢,让正能量在公交车厢传递。
本报记者 张鹏 摄影报道



500部1元公交供暖 车厢变暖票价不涨

本报12月6日讯(记者 赵波 通讯员 郭宝平) 6日,交运集团温馨巴士正式启动“温暖车厢”活动,公司所属500余部公交车全部开暖风“供暖”,同时采用“双车动”机制,让车等人,减少乘客在寒冷天气里等车的时间,但1元的票价不变。

“交运温馨巴士223路、602路等40余条线路,500余部公交车全部配备了暖风设施,每车有三四个暖风机,开启后车内温度最高可达到18℃以上。”温馨巴士公司的工作人员介绍,“温暖车厢”活动使用的采暖设备,全部采用的是自然风加热,所以车内无异味,较为环保。这次活动要求驾驶员在营运中必须正常开启暖风,需要根据室外的温度,把车内温度维持在10℃至18℃之间。

“为减少乘客在站上等待时间,我们还采取了双车动机制。”温馨巴士公司的工作人员介绍,“双车动”就是驾驶员发动好车辆打开暖风,提前到达首发站点的站牌上,等候乘客上车,到达规定的发车时间后,守候在站牌的车辆启动投入运行,车场内的车辆同时启动进入首发站牌继续等候乘客上车,如此循环反复。以此确保乘客在寒冷天气里在始发站乘车,到站即有车。与此同时温馨巴士所有路队将执行冬季运行计划,加大发车密度,缩短发车间隔,减少沿途站点乘客等车时间。

为了让公交车上线运营即为乘客提供温暖的乘车环境,公交车司机需要提前40分钟至1小时到岗热车,让发动机温度提升,从而带动车厢暖风运行。为保障“温暖车厢”各项行动措施落实到位,公司不定期组织稽查人员进行暗访,对无故不开暖风、不按时进站者将按规定进行处罚。温馨巴士所属公交车“供暖”后,各线路票价依然维持不变。同时也邀请广大市民监督,监督电话66716898。

胶州供电组织干部

参观治理“慵懒”行为教育展

12月6日,胶州市供电公司组织中层干部参观了“加强机关作风建设、治理‘庸懒散慢拖瞒’行为”典型案例教育展,教育和引导干部切实改变思想作风和工作作风。(高绪红)

即墨鳌山卫供电所

服务一方热土

多年来,即墨鳌山卫供电所大力规范基础管理,苦练基本功,不断提升供电管理水平,所管辖区域供电率达99.91%。该供电所始终如一地用心做好服务,精心做好日常工作,365天都奔走在保电的路上。(高升松)

莱西供电

开展变电站巡检确保冬季电网安全

为扎实做好电网冬季保电工作,莱西市供电公司抽调精湛技术人员,组成10支线路巡视队,对各变电站进行巡检,确保冬季电网安全。(戴书展)